



Пропал без вести!



В производстве Елабужского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Республике Татарстан находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Корнеева Максима Геннадьевича 20.11.1980 года рождения.

По предварительным данным, 8 мая 2018 года примерно в 14 часов вышел из дома по адресу: Республика Татарстан, г. Елабуга, пр. Мира, д. 10, кв. 5, и ушел в неизвестном направлении.

В последующем Корнеев в место своего жительства не вернулся, на связь с родственниками не вышел, его местонахождение по настоящее время не установлено.

Приметы: на вид 35-38 лет, худощавого телосложения, рост 170-175 см, волосы темные, стрижка короткая.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Был одет: черная олимпийка, спереди имеются вставки из кожзаменителя черного цвета, брюки черного цвета, туфли черного цвета.

Всех граждан, обладающих какой-либо информацией о местонахождении Максима Корнеева, просим сообщить по телефонам: 02, 8 (855-57) 7-18-15, 8 (855-57) 7-84-02.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1358486>